


Lp. Teilname Stc.

1 BEFESTIGUNGSWINKEL 5

2 SCHRAUBE M8x45 R677 TL 244 DIN 933 5

3 BEFESTIGUNGSWINKEL IM HINTEREN 2

4 SELBSTSICHERNDEMUTTER M8 R677 TL 244 DIN 985 2

5 SCHRAUBE M8x65 R677 TL 244 DIN 933 2

6 DISTANZSCHEIBEN M8 R672 TL 244 DIN 127 5

7 DISTANZSCHEIBEN M8x24 R672 TL 244 7

8 SCHUTZKAPPE M8 7

9 BLENDE 1

10 KABELKIT FUER ANSCHLUSS HEIZUNG 1

11 KABELKIT FUER ANSCHLUSS ZENTRALVIERRIEGELUNG 1

12 ISOLIERENDE SCHLIEßE 2

13 FERNBEDIENUNG 2

14 SCHLÜSSEL 1

15 KLEBESCHUTZFOLIE 6,7x0,07mb 1

16 ABDECKUNG FÜR ELEKTROANSCHLUSS 1












































